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2/2017, 13/2017, 13/2018, 11/2019, 8/2020, 16/2020, 
19/2020, 3/2021, 3/2021 и 4/2021); уверење да кандидат 
има психичку, физичку и здравствену способност за рад 
са децом и ученицима; уверење да кандидат није осуђи-
ван правоснажном пресудом за кривично дело за које је 
изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање 
три месеца као и за кривична дела насиље у породици, 
одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање 
малолелетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела 
примања или давања мита, за кривична дела из групе 
кривичних дела против полне слободе, против правног 
саобраћаја и против човечности и других добара заштиће-
них међународним правом без обзира на изречену кри-
вичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђе-
но дискриминаторско понашање – документ се прибавља 
из казнене евиденције МУП-а; уверење о држављанству 
РС; да зна српски језик на коме се остварује образов-
но-васпитни рад. Доказ о испуњености овог услова у оба-
вези су да доставе само они кандидати који одговарајуће 
образовање нису стекли на српском језику. Уз попуњен 
пријавни формулар који се налази на сајту Министарства 
просвете, науке и технолошког развоја, потребно је под-
нети следећа документа; кратку биографију, диплому о 
стеченом образовању, држављанство Републике Србије 
(не старије од шест месеци), извод из матичне књиге 
рођених (не старије од шест месеци) извод из казнене 
евиденције МУП-а РС (не старије од шест месеци). Доказ о 
психичкој, физичкој и здравственој способности доставља 
изабрани кандидат пре закључења уговора о раду.Уколи-
ко се на овај конкурс подносе фотокопије документа, оне 
морају бити оверене. Пријаве за пријем у радни однос са 
доказима о испуњавању услова конкурса достављају се у 
року од 8 дана од дана објављивања конкурса у публика-
цији” Послови” Националне службе за запошљавање на 
горе наведену адресу, са назнаком „За конкурс- наставник 
српског језика и књижевности”. Контакт телефон: 711-515 
локал 13. Неблаговремене и непотпуне пријаве се неће 
узети у разматрање.

АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ 
СТУДИЈА ШУМАДИЈА

34000 Крагујевац
Трг тополиваца 4, Пошт. фах 173

тел. 034/300-990

Наставник у звању предавач за ужу 
стручну област Технологија саобраћаја
на одређено време од пет година, за рад у 

Одсеку Трстеник

УСЛОВИ: Услови за избор у звање наставника и засни-
вање радног односа утврђени су: чланом 74 Закона 
о високом образовању (“Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 
73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019, 6/2020 - др. закони, 
11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 - др. 
закон), Минималним условима за избор у звање наставни-
ка на академијама струковних студија и високим школама 
струковних студија (“Сл. гласник РС”, бр. 130/2021), чла-
ном 125. Статута Академије струковних студија Шумадија, 
број 1117-2/2022-02 од 26. октобра 2022. године - досту-
пан на сајту Академије: www.asss.edu.rs) и Правилником 
о начину и поступку избора у звање и заснивања радног 
односа наставника и сарадника Академије струковних 
студија Шумадија, број 287-2/2022-02 од 18. марта 2022. 
године (доступан на сајту Академије: www.asss.edu.rs). 
Документа која кандидат доставља на конкурс: својеруч-
но потписана пријава на конкурс; радна биографија; ове-
рене фотокопије диплома о свим завршеним степенима 
високог образовања; докази о изборима у наставничко 
или сарадничка звања и наставном раду (ако постоје); 
списак објављених научних и стручних радова; научни 
и стручни радови (достављају се у електронској форми); 
извод из матичне књиге рођених/венчаних; уверење о 
држављанству; уверење надлежне полицијске управе о 
неосуђиваности; очитан образац личне карте; докази о 
позитивној оцени педагошког рада (ако постоје); доказ о 
радном искуству; докази о учешћу у изради развојно-ис-
траживачких, научно-истраживачких или стручних проје-
ката; докази о учешћу са радовима на научним и струч-
ним семинарима и конференцијама; докази о учешћу у 
организацији и спровођењу показних вежби студентима; 
доказ за сваки податак наведен у пријави, односно радној 
биографији а који се односи на: стручно-професионални 
допринос, сарадњу са другим институцијама у земљи и 
иностранству и допринос академској и широј заједници; 
потписана изјава о давању сагласности за обраду и јавно 
објављивање података о личности (дата на Обрасцу број 
3, доступном на сајту Академије). Радну биографију, спи-
сак научних и стручних радова и саме радове кандидат 
доставља и у електронској форми на ЦД-у или УСБ-у. Рок 
за подношење пријаве на конкурс је 15 дана, рачунајући 
од дана објављивања конкурса. Пријава се доставља 

на адресу: Академија струковних студија Шумадија, Трг 
тополиваца 4, Пошт. фах 173, 34000 Крагујевац, са назна-
ком “Пријава на конкурс за предавача”. Неблаговремена и 
непотпуна пријава неће бити узета у разматрање. Теле-
фон за информације о конкурсу: 034/300-990 (Мирослава 
Прокић).

ФАКУЛТЕТ МЕДИЦИНСКИХ НАУКА
34000 Крагујевац, Светозара Марковића 69

тел. 034/306-800

Наставник у звању редовног или 
ванредног професора за научну област 
Медицинске науке, ужа научна област 

Анатомија
на неодређено време или одређено време на 

5 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, високо образовање стечено на 
студијама трећег степена (докторске академске студије по 
пропису који уређује високо образовање, почев од 10. сеп-
тембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука 
по пропису који је уређивао високо образовање до 10. сеп-
тембра 2005. године.

Наставник у звању ванредног професора 
или доцента за научну област 

Медицинске науке, ужа научна област 
Фармацеутска хемија

на одређено време време на 5 година

УСЛОВИ: Магистар фармације, високо образовање стечено 
на студијама трећег степена (докторске академске студије 
по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. 
септембра 2005 године), односно стечен назив доктора 
наука по пропису који је уређивао високо образовање до 
10. септембра 2005. године.

ОПШТИ ПРЕДУСЛОВ: Кандидати морају да испуњавају 
општи предуслов у погледу неосуђиваности утврђен чла-
ном 72 став 4 Закона о високом образовању и чланом 135 
став 1 Статута Универзитета у Крагујевцу, који доказују 
потврдама надлежних органа.

ОСТАЛО: Услови утврђени одговарајућим одредбама Зако-
на о високом образовању (“Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 
73/2018, 27/2018- др. закон, 67/2019 и 6/2020 – др. Закон, 
11/2021-аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 - др. 
закон), Статутом Универзитета у Крагујевцу, Правилником 
о начину и поступку стицања звања и заснивања радног 
односа наставника Универзитета у Крагујевцу, Правилни-
ком о критеријумима за избор у звање наставника Универ-
зитета у Крагујевцу и Статутом Факултета медицинских 
наука у Крагујевцу, у складу са којима ће бити извршен 
избор пријављених кандидата. На конкурс приложити: 
пријаву на конкурс; биографију; уверење о држављанству; 
извод из матичне књиге рођених; оверене фотокопије 
диплома или уверења којима се потврђује ниво образо-
вања; потврду надлежног органа да кандидат није прав-
носнажно осуђиван за кривична дела против полне слобо-
де, фалсификовања исправе коју издаје високошколска 
установа или примања мита у обављању послова у висо-
кошколској установи; списак стручних и научних публика-
ција и по један примерак тих публикација, а за кандидате 
који су у радном односу на Факултету медицинских наука 
у Крагујевцу и потврду Комисије за квалитет о педагошком 
раду. Упутством за примену, начин достављања, попуња-
вања и утврђивање релевантних докумената које кандидат 
доставља у току поступка избора у звање наставника на 
Универзитету у Крагујевцу које је саставни део Правилни-
ка о начину и поступку стицања звања и заснивања рад-
ног односа наставника Универзитета у Крагујевцу (https://
www.kg.ac.rs/Docs/Pravilnik_o_nacinu_i_postupku_izbora_u_
zvanje_nastavnika.pdf) утврђена је обавеза кандидата да 
релевантна документа која прилаже ради оцене испуње-
ности општих услова, као и обавезних и изборних елеме-
ната прописаних одредбама Правилника о критеријумима 
за избор у звање наставника Универзитета у Крагујевцу 
достави и у електронској форми (на компакт диску – ЦД). 
Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати. 
Рок за пријаву је 15 дана од дана објављивања конкурса.

КРАЉЕВО

ОШ “МЛАДОСТ”
36217 Врњци, Железничка 26

Директор
на период од 4 године

УСЛОВИ: Кандидат треба да испуњава услове из члана 
122, 139 и члана 140 став 1 и 2 Закона о основама систе-
ма образовања и васпитања (“Службени гласник РС” број 
88/2017, 27/18 - др. закони, 10/2019, 6/2020 и 129/21) и то: 
1) да има одговарајуће високо образовање за наставника 
основне школе, педагога или психолога школе, стечено на 
студијама другог степена (мастер академске студије, мас-
тер струковне студије, специјалистичке академске студије), 
и то: студије другог степена из научне, односно стручне 
области за одговарајући предмет, односно групе предмета; 
студије другог степена из области педагошких наука или 
интердисциплинарне, мултидисципинарне, трансдисци-
плинарне студије другог степена које комбинују целине и 
одговарајуће научне, односно стручне области или области 
педагошких наука, на основним студијама у трајању од нај-
мање четири године, по пропису који је уређивао високо 
образовање до 10. септембра 2005. године; лице које је 
стекло образовање на студијама другог степена из науч-
не, односно стручне области за одговарајући предмет, 
односно групе предмета као лице које је стекло образо-
вање на студијама другог степена из области педагошких 
наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, 
трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују 
целине и одговарајуће научне, односно стручне области 
или области педагошких наука мора да има завршене сту-
дије првог степена из научне, односно стручне области за 
одговарајући предмет, односно групу предмета; 2) да има 
психичку, физичку и здравствену способност за рад са 
децом и ученицима; 3) да није осуђиван правноснажном 
пресудом за кривично дело за које је изречена безуслов-
на казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и 
за кривична дела насиље у породици, одузимање мало-
летног лица, запуштање и злостављање малолетног лица 
или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање 
мита; за кривична дела из групе кривичних дела против 
полне слободе, против правног саобраћаја и против човеч-
ности и других добара заштићених међународним правом, 
без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у 
складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање, 
4) да има држављанство Републике Србије; 5) да зна срп-
ски језик и језик на коме се остварује образовно васпит-
ни рад; 6) да има дозволу за рад наставника, васпитача и 
стручног сарадника; 7) да има најмање осам година рада 
у установи на пословима образовања и васпитања, након 
стеченог одговарајућег образовања; 8) да има лиценцу за 
директора школе.

ОСТАЛО: Уз пријаву на конкурс кандидат је дужан да при-
ложи: диплому о стеченом одговарајућем образовању, у 
складу са одредбом члана 140 Закона (оригинал / овере-
на копија); доказ о поседовању дозволе за рад наставни-
ка, васпитача и стручног сарадника - лиценцу за рад (ори-
гинал / оверена копију уверења); доказ о радном стажу у 
установи на пословима образовања и васпитања, након 
стеченог одговарајућег образовања- потврду у оригиналу 
или овереној фотокопији, најмање 8 година рада у области 
образовања (не старије од 6 месеци); доказ о психичкој, 
физичкој и здравственој способности за рад са децом-ле-
карско уверење, у оригиналу или овереној фотокопији (не 
старије од 6 месеци); уверење надлежне службе Министар-
ства унутрашњих послова о подацима из казненој евиден-
цији за кривична дела из чл. 139 ст. 1 тач. 3 Закона о осно-
вама система образовања и васпитања, у оригиналу или 
овереној фотокопији (не старије од 6 месеци); уверење о 
држављанству Републике Србије, у оригиналу или овере-
ној фотокопији (не старије од 6 месеци); извод из матич-
не књиге рођених, у оригиналу или овереној фотокопији 
(не старије од 6 месеци); доказ о резултату стручно-пе-
дагошког надзора у раду кандидата (извештај просветног 
саветника) ако га кандидат поседује, у супротном потреб-
но је доставити потврду надлежне Школске управе да није 
вршен стручно педагошки надзор кандидата, а за канди-
дате који су претходно обављали дужност директора шко-
ле доказ о резултату стручно-педагошког надзора школе и 
оцену спољашњег вредновања(ако га кандидат поседује) 
у оригиналу или овереној копији; лиценцу за директора 
школе (ако је кандидат поседује) у оригиналу или овереној 
копији; биографију са кратким прегледом кретања у служ-
би и предлогом програма рада директора школе. Доказ о 
знању српског језика на коме се остварује образовно-вас-
питни рад доставља само кандидат који одговарајуће обра-
зовање није стекао на српском језику. Лекарско уверење, 
којим се потврђује да кандидат има психичку, физичку и 
здравствену способност за рад са децом и ученицима, се 
подноси пре закључења уговора о раду са изабраним кан-
дидатом. Кандидат изабран за директора школе који нема 

Наука и образовање

Национална служба
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